Sault College is excited to announce our new campus located in Brampton, Ontario. International students now have two amazing options to study with Sault College in Canada. Sault College has partnered with triOS College, a DLI-approved public institution, to help deliver our amazing programs in this new location. Students will enjoy a dynamic academic experience, efficient class schedules and affordable tuition. Students who are registered at Sault College in Brampton will be students of the public college system and shall receive full credit from Sault College for all Sault College courses completed at the Brampton location.

Students who meet program graduation requirements will graduate with a credential from a public institution (Sault College) in the province of Ontario and operating under the Ministry of Colleges and Universities.

Access to public transit and greater options for commuting Close to culturally diverse communities
Diverse employment opportunities within the region
Access to support services
One of Canada's fastest growing cities

Lower cost of living
Access to our Student job Centre
Part-time employment on campus
Small Community setting
Student Residence, Library & Cafeteria
International Office Support for Students
Access to support services

Note: Students can transfer to the Sault Ste. Mffi,11(S)&IIV\$60)5(1 0 0 1 72.024 246.77 TmBT 2 51 6)ii1(e)5(S)5(au)40.051 (5)]TIETQ624 246.77 .12 93



